

---

## **Житель города Новоалтайска признан виновным в даче взятки сотруднику полиции**

Собранные Новоалтайским следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 48-летнему Гиясу Гаджиеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что утром 10 августа 2009 года обвиняемый с целью незаконного освобождения владельца торговой точки, в которой реализовывался его контрафактный товар, от административной ответственности, дал взятку сотруднику полиции.

По словам заместителя руководителя Новоалтайского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю **Сергея Ващеулова**, следствием были собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к совершению данного преступления.

Приняв во внимание все доводы следствия, суд назначил Гаджиеву наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

*Помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова*

27 мая 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/671990>